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Inklusion von Menschen mit Behinderung

Belange von Menschen mit Behinderung
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|Z| keine Auswirkungen (0)




GmbH

@ Hagener Industrie - und Gewerbeflachen
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. c/o Stadt Hagen
An die Telefon: 02331 /8099925
. 1 E-Mail: burkhard.schwemin@hagen-

Bezirksvertretung Eilpe/Dahl wirtschaft.de
Ansprechpartnerin
Hr. Schwemin
‘Telefon E-Mail: Vermittlung
02331/8099925 burhard.schwemin@hag

en-wirtschaft.de
Datum und Zeichen |hres Schreibens Mein Zeichen - Datum

HIG 15.06.2022
Sitzung der BV Eilpe/Dahl vom 25.05.2022: Miindliche Anfrage gem. §18 GeschO

Sehr geehrter Herr Bezirksbiirgermeister Dahme,
sehr geehrte Damen und Herren,

- Sie baten um schriftliche Beantwortung folgender Frage:

Herr Schroll fragt, ob es weitere Entwicklungen im Bereich der fritheren Fa. Steinwender und
dem dahinterliegenden Mischgewerbegebiet in Delstern, ungefahr Héhe Delsterner Str. 124,

gibt. Hier hatte die Wirtschaftsentwicklungs GmbH weitere Gesprache mit méglichen Investo-
ren in Aussicht gestellt.

Die Frage méchte ich wie folgt beantworten:

Die HIG - Hagener Industrie- und Gewerbeflichen GmbH hat mit dem Eigentimer der Flache
der ehemaligen Papierfabrik Gesprache gefiihrt. Bei der Flache handelt es sich um eine In-
dustriebrache. Der Eigentiimer war grundsétzlich verkaufsbereit. Deshalb ist die HIG GmbH
in die Uberplanung des Areals eingestiegen. Folgende beigefiigte Planung wurde vorge-
nommen. Bei ndherer Betrachtung und Analyse des Areals hat sich sehr schnell herausge-
stellt, dass das Areal im Uberschwemmungsbereich der Volme liegt und deshalb nicht be-
baut werden kann. Die Gesprache wurden daraufhin in Abstimmung mit dem Eigentimer
nicht weitergefiihrt. Beim Hochwasser 2021 war das Gebiet auch tatséchlich iberschwemmt.

Eine Vermarktung als Gewerbegebiet wird Seitens der HIG GmbH auch weiterhin nicht ge-
sehen.

Mit freundlichen GriiRen

- gez. Burkhard Schwemin

Geschaftsfuhrer

BRIEFADRESSE: Geschiftsfihrung Bankverbindung .
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AUSZUG AUS DER NIEDERSCHRIFT

Sitzungsnummer: BVED/04/2022
Gremium: Bezirksvertretung Eilpe/Dahl

Tag:

Mittwoch, 25.05.2022

Betreff:
Anfragen gemaR § 18 der Geschiftsordnung

d)

SchlieRlich fragt Herr Schroll, ob es weitere Entwicklungen im Bereich der
friheren Fa. Steinwender und dem dahinterliegenden Mischgewerbegebiet in
Delstern, ungefahr Hohe Delsterner Str. 124, gibt. Hier hatte die
Wirtschaftsentwicklungs GmbH weitere Gesprache mit méglichen Investoren in
Aussicht gestelit.

Herr Dahme bitte um schriftliche Beantwortung der Verwaltung bzw. der
Hagen.Wirtschaftsentwicklings GmbH.




Stadt Hagen - Postfach 4249 + 58042 Hagen

Datum und Zeichen Ihres Schreibens

Vorlage Qbbicoe
HAGEN |

Stadt der FernUniversitat | HIV
Der Oberburgermeister

Fachbereich Bauverwaltung und Wohnen

Rathaus I, Rathausstr. 11, 58095 Hagen
Auskunft erteilt

Frau Simone Gredig, Zimmer B.411
Tel. (02331) 207 4704

Fax (02331) 207 2460

E-Mail simone.gredig@stadt-hagen.de

Mein Zeicheri, Datum

60/04, 22.06.2022

Ihre Anfrage gem. § 18 GeschO Rat in der Sitzung der Bezirksvertretung Eilpe / Dah! am

25.05.2022

Sehr geehrter Herr UE»

in der o. g. Sitzung baten Sie um Beantwortung folgender Frage:

Wann werden die Holzstamme und weiteren Barrieren aus der Volme in Héhe des Orts-
einganges Rummenohl, da wo der Fluss kurz vor dem Ortseingang einen Rechtsknick

macht entfernt?

Zu lhren o. g. Frage wird wie folgt Stellung genommen: -

Die Entfernung fur den benannten Baum in der Volme "wo der Fluss kurz vor dem Orts-
eingang einen Rechtsknick macht" ist bereits beauftragt worden. Weitere Abflusshinder--
nisse in diesem Bereich werden auch von dem Unternehmer entfernt werden.

Der beauftragte Unternehmer wird dort im Juni oder spatestens Juli tatig.

undlichen GriiRen

Durchschrift an 01/11-A

STADT HAGEN

Stadt der FernUniversitat

Briefadresse: Postfach 4249, 58042 Hagen
Paketadresse: Rathausstr. 11, 58095 Hagen
Vermittlung:  02331/207-5000

Sparkasse Hagen (BLZ 450 500 01)

Kto.-Nr. 100 000 444

IBAN DE 23450500010100000444

BIC WELADE3HXXX

weitere Banken unter www.hagen. de/bankverbindunaen




Vorlage 0069(202:
HAGEN

Stadt der FernUniversitat | |HI
Der Oberburgermeister

StadtHagen - Postfach 4249 - 58042 Hagen Fachbereich Bauverwaltung und Wohnen

G

g

Rathaus |, Rathausstr. 11, 58095 Hagen
Auskunft erteitt

Frau Simone Gredig, Zimmer B.411

Tel. (02331) 207 4704

Fax (02331) 207 2460
E-Mail simone.gredig@stadt-hagen.de

Datum und Zeichen Ihres Schreibens Mein Zeichen, Datum

60/04, 20.06.2022

lhre Anfrage gem. § 18 GeschO Rat in der Sitzung der Bezirksvertretung Eilpe / Dahl am
25.05.202

Sehr geehrte Frau IR

in der 0. g. Sitzung baten Sie um Beantwortung folgender Frage:

Wann wird der Gully an der Ecke Heedfelder Strale / Rélveder Strae aufgrund von Ver-
stopfung durch stark Regen gesaubert?

Zu lhrer 0. g. Frage wird wie folgt Stellung genommen:

Der Sinkkasten wurde bereits gereinigt. Aufgrund der Haufigkeit der Uberflutung, wird
dieser Sinkkasten alle vier Monate gereinigt.

Mit dlichen GriiRen

Durchschrift an: 01/110

STADT HAGEN Sparkasse Hagen (BLZ 450 500 01)
Stadt der FernUniversitat Kto.-Nr. 100 000 444
Briefadresse:  Postfach 4249, 58042 Hagen IBAN DE 23450500010100000444

Paketadresse: Rathausstr. 11, 58095 Hagen BIC WELADE3HXXX

Vermittiung:  02331/207-5000 weitere Banken unter www.hagen.de/bankverbindungen
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Stadt der FernUniversit:it ‘-.
Der Oberblrgermeister

Stadt Hagen - Posifach 4249 - 58042 Hagen Fachbereich Bauverwaltung und Wohnen

Rathaus I, Rathausstr. 11, 58095 Hagen
Auskunft erteilt

Frau Simone Gredig, Zimmer B.411
Tel. (02331) 207 4704

Fax (02331) 207 2460

E-Mail simone.gredig@stadt-hagen.de

Datum und Zeichen ihres Schreibens Mein Zeichen, Datum

60/04, 16.08.2022

lhre Anfrage gem. § 18 GeschO Rat in der Sitzung der Bezirksvertretung Eilpe / Dahl am
25.05.2022 ‘

Sehr geehrter Herr-

- indero. g. Sitzung baten Sie um Beantwortung folgender Frage:

Wann wird die Randbegriinung am Radweg zwischen der Firma Wippermann und Firma
Randack zuriickgeschnitten?

Zu lhrer o. g. Frage wird wie folgt Stellung genommen:

In Zeiten der Hochst-Vegetation (Frithsommer - Sommer) bemiiht sich der Wirtschaftsbe-
trieb Hagen, samtliche Rickschnitte an Grinbewuchs durchzufithren. Allerdings wird die
Pflege der Riickschnitte an Grinbewuchs durch krankheitsbedingte Corona-Falle sowie
durch Jahresurlaub von Mitarbeitern teilweise eingeschrankt. Sobald Kapazitaten frei sind
bzw. dieses Teilstiick an der Reihe ist, wird der Riickschnitt durchgefiihrt.

ndlichen GriiRen

Durchschrift an 01/11-A

STADT HAGEN Sparkasse Hagen (BLZ 450 500 01)
Stadt der FernUniversitat Kto.-Nr. 100 000 444

Briefadresse:  Postfach 4249, 58042 Hagen IBAN DE 23450500010100000444
Paketadresse: Rathaussir 11, 58095 Hagen BIC WELADE3HXXX

Vermittlung:  02331/207-5000



Mitteilung
BVED 21.09.2022

Wegeausbesserung offentl. Weg Hohe Worthstr. 45-47
(TOP 4.1. BVED 25.05.2022)

Per Mail 15.08.2022

Hallo Frau Kandemir,

ich beziehe mich auf Ihren o0.g. Vorschlag und teile Ihnen folgende
Stellungnahme vom WBH mit.

Lt. Rickmeldung vom WBH unterhalt der WBH diesen Weg nicht.
Mit freundlichen Grif3en

Simone Gredig

Fachbereich Immobilien, Bauverwaltung und Wohnen
60/04 Unfallschaden; Gremien arbeiten; allg.
Verwaltungsangelegenheiten



\orlage 066G ()
HAG

Stadt der FernUniversitat [ I
Der Oberblrgermeister

Stadt Hagen - Postfach 4249 « 58042 Hagen Fachbereich Bauverwaltung und Wohnen

Rathaus [, Rathausstr. 11, 58095 Hagen
Auskunft erteilt

Frau Simone Gredig, Zimmer B.411

Tel. (02331) 207 4704

Fax (02331) 207 2460
E-Mail simone.gredig@stadt-hagen.de

Datum und Zeichen thres Schreibens Mein Zeichen, Datum

60/04, 20.06.2022

Ihre Anfrage gem. § 18 GeschO Rat in der Sitzung der Bezirksvertretung Eilpe / Dahl am
25.05.202 :

Sehr geehrter‘,

in der o. g. Sitzung baten Sie um Beantwortung folgender Frage:
Kann der schlechte Zustand des Wanderweges A9 nicht verbessert werden?
Zu lhrer o. g. Frage wird wie folgt Stellung genommen:

Die Zustandigkeit des angesprochenen Wanderweges A9 liegt beim Regionalverband
Ruhr als Grundstiickseigentiimer.

Mit freundlichen GriiRen
uffpag

Durchschrift: 01/110

STADT HAGEN Sparkasse Hagen (BLZ 450 500 01)
Stadt der FernUniversitat . Kto.-Nr. 100 000 444

Briefadresse: Postfach 4249, 58042 Hagen IBAN DE 23450500010100000444
Paketadresse: Rathausstr. 11, 58095 Hagen BIC WELADE3HXXX

Vermittiung:  02331/207-5000 weitere Banken unter www. hagen de/bankverbindunaen
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HAGEN

Stadt der FernUniversitat [ |
Der Oberblrgermeister

Stadt Hagen - Postfach 4249 - 58042 Hagen Fachbereich Bauverwaltung und Wohnen

Rathaus |, Rathausstr. 11, 58095 Hagen
Auskunft erteilt

Frau Simone Gredig, Zimmer B.411
Tel. (02331) 207 4704

Fax (02331) 207 2460

E-Mail simone.gredig@stadt-hagen.de

Datum und Zeichen lhres Schreibens Mein Zeichen, Datum

60/04, 16.08.2022

Ihre Anfrage gem. § 18 GeschO Rat in der Sitzung der Bezirksvertretung Eilpe / Dahl am
25.05.2022

Sehr geehrte R SN

in der o. g. Sitzung baten Sie um Beantwortung folgender Frage:

wann ist mit dem Wiederaufbau der Rehbecke-Briicke mit der Reparatur der Flutschaden
der weiterfihrenden Stralle zu rechnen?

Zu lhrer o. g. Frage wird wie folgt Stellung genommen:

Die Planung fir den Ersatzneubau der Briicke wird noch in 2022 beginnen, mit einer Aus-
fuhrung der BaumaRnahme wire dann bis Ende 2023 zu kalkulieren. Die Schaden an der
weiterflhrenden StraBe im Bereich der Briicke werden mit Mitteln der Verkehrssiche-
rungspflicht im Rahmen des Moglichen beseitigt.

indlichen GriiRen

Durchschrift an 01/11-A

STADT HAGEN Sparkasse Hagen (BLZ 450 500 01)
Stadt der FernUniversitat Kto.-Nr. 100 000 444

Briefadresse: Postfach 4249, 58042 Hagen IBAN DE 23450500010100000444
Paketadresse: Rathausstr. 11, 58095 Hagen BIC WELADE3HXXX

Vermittlung:  02331/207-5000 weitere Banken unter www hanan dahaniisarkind immen
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Stadt der FernUniversitit _»
Der Oberburgermeister

SRR N LU Fachbereich Bauverwaltung und Wohnen

Rathaus |, Rathausstr. 11, 58095 Hagen
Auskuntt erteilt

Frau Simone Gredig, Zimmer B.411

Tel. (02331) 207 4704

Fax (02331) 207 2460

E-Mail simone.gredig@stadt-hagen.de

Datum und Zeichen [hres Schreibens Mein Zeichen, Datum

60/04, 16.08.2022

thre Anfrage gem. § 18 GeschO Rat in der Sitzung der Bezirksvertretung Eilpe / Dahl am
25.05.2022

Sehr geehrter Herr <>

in der o. g. Sitzung baten Sie um Beantwortung folgender Frage:

Wann werden die Holzstamme und weiteren Barrieren aus der Volme in Hohe des Orts-
einganges Rummenohl, da, wo der Fluss kurz vor dem Orteingang einen Rechtsknick
macht, entfernt?

Zu lhrer o. g. Frage wird wie folgt Stellung genommen:

Die Arbeiten wurden zwischenzeitlich abgeschlossen.

Mit freundlichen GriiRen

Durchschrift an 01/11-A

A Tf@r’;i STADT HAGEN Sparkasse Hagen (BLZ 450 500 01)

et Stadt der FernUniversitat Kto.-Nr. 100 000 444

@ag})} Briefadresse:  Postfach 4249, 58042 Hagen IBAN DE 23450500010100000444
S Paketadresse: Rathausstr. 11, 58095 Hagen BIC WELADE3HXXX

il ey

Vermittiung 02331/207-5000 weitere Banken unter www.hagen de/bankverbindunaen
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Stadt der FernUniversitat »
Der OberbUrgermeister

Stadt Hagen * Postfach 4249 - 58042 Hagen

2] Fachbereich Bauverwaltung und Wohnen

Rathaus |, Rathausstr. 11, 58095 Hagen
Auskunft erteilt

Frau Simone Gredig, Zimmer B.411
Tel. (02331) 207 4704

Fax (02331) 207 2460

E-Mail simone.gredig@stadt-hagen.de

Datum und Zeichen lhres Schreibens Mein Zeichen, Datum

60/04, 16.08.2022

Ihre Anfrage gem. § 18 GeschQ Rat in der Sitzung der Bezirksvertretung Eilpe / Dahl am
06.04.2022

senr geehrter Y .

in der o. g. Sitzung baten Sie um Beantwortung folgender Frage:

Wann wird der Straenbelag in der Selbecker Strafe aufgrund von schlechtem Zustand
instandgesetzt.

Zu lhrer o. g. Frage wird wie folgt Stellung genommen:

Dem Wirtschaftsbetrieb Hagen ist bekannt, dass sich die Selbecker Str. aufgrund der
starken Belastung in einen schlechten Zustand befindet. Leider kann diese nur im Rah-
men der Verkehrssicherungspflicht unterhalten werden, da zurzeit keine finanziellen Mittel
zu einer Generalinstandsetzung vorhanden sind.

it frepndlichen Grufien

Durchschrift an 01/11

Q\Z’;} T,; I_f;i STADT HAGEN Sparkasse Hagen (BLZ 450 500 01)
\«;\jt/ff; Stadt der FernUniversitat . Kto.-Nr. 100 000 444
g’@@ﬁ Briefadresse: Postfach 4248, 58042 Hagen IBAN DE 23450500010100000444
,,_k Paketadresse: Rathausstr. 11, 58095 Hagen BIC WELADE3HXXX
“Q\L?J Vermittlung:  02331/207-5000 weitere Banken unter www.hagen.de/bankverbindungen
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Niederlassung Multikanalvertrieb Deutsche Post Q
ZG 3510 Betriebssteuerung Partner

Deutsche Post AG - NL MKV - ZG 3510 Betriebssteuerung Partner
Am Bremsenwerk 1 - 10317 Berlin

Stadtverwaltung Hagen
Herr Oberblrgermeister
Erik Q. Schulz
RathausstraBe 11
58095 Hagen

Ihr Zeichen
Unser Zeichen 23-2 o i ) RN
Telefon - 2R¥ITe N TEt Nt ) §
e-mail  berthold.hoppe@deutschepost.de
Datum 26.07.2022
seite Seitelvonl

getreft Filialkonzept der Deutschen Post AG; Verdnderung im Filialnetz r f /( h

Sehr geehrter Herr Oberbiirgermeister Schulz, s {d; ;ﬁ /: I /P’("—
[EE

mit diesem Schreiben méchten wir Sie dariiber informieren, dass wir die Filiale Hagen 14 OT Eilpe, Eilper
Str. 57, aus wichtigem Grund leider kurzfristig mit Ablauf des 26.07.2022 schlieBen mussen.

In diesem Bereich soll wieder eine neue Filiale eingerichtet werden. Unsere Vertriebsgebietsleitung hat
die Suche nach einem neuen Partner bereits aufgenommen.

Sobald der genaue Standort und ein Erdffnungstermin feststehen, werden wir Sie informieren. Wir
wiirden es auch begriiBen, wenn Sie uns mit Hinweisen oder Vorschldgen bei der Suche nach einem
neuen Partnerunterstiitzen kénnten.

Fiir die Ubergangszeit, bis ein neuer Partner gefunden ist, werden wir die Kunden bitten, unsere Filiale
Hagen-Emst, aufzusuchen. Diese Filiale hat von Montag bis Freitag von 10:00 his 13:00 Uhr und von
15:00 bis 18:00 Uhr und am Samstag von 10:00 bis 13:00 Uhr gedffnet.

Im Internet unter www.deutschepost.de/postfinder kdnnen sich unsere Kunden nach Eingabe ihres
eigenen Standorts die Adressen, Offnungszeiten und das Leistungsangebot weiterer Filialenin ihrer
Nihe anzeigen lassen. Auch die Standorte von Briefkasten inklusive deren Leerungszeiten sowie von
Packstationen lassen sich so ermitteln.

Flur weitere Informationen oder Fragen steht thnen unser regionaler Politikbeauftragter Herr Hoppe,
unter der Telefonnummer 0231 8424706 selbstverstandlich gerne zur Verfligung.

Mit freundlichen GriiBen

@l
Deutsche Post AG www.deutschepost.de Kontoverbindung Vorstand Varsitzender des
ZG 3510 : Postbank Dr. Frank Appel Aufsichtsrates
Bremsenwerk 1 Kaln Vorsitzender Dr, Nikolaus
10317 Berlin . Ken Allen von Bombhard
{BAN QOscar de Bok
Besucheradresse DE4937010050 Melanie Kreis Sitz Bonn
Bremsenwerk 1 0000016503 Dr.-Ing. Tobias Meyer Registergericht Bonn
10317 Berlin SWIFT BIC: Dr. Thomas Ogilvie HRB 6792
PBNKDEFF370 John Pearson USt-tdNr.

Tim Scharwath DE 169838187
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